



### Új vezérigazgató a TAEG Tanulmányi Erdőgazdaság Zrt. élén

2021. február 15-től dr. Sándor Gyula erdőmérnök veszi át a Sopron környéki erdőket kezelő TAEG Tanulmányi Erdőgazdaság Zrt. vezetését. A társaság a Soproni Egyetem modellváltásának keretében januártól került a Soproni Egyetemért Alapítvány tulajdonába. A Tanulmányi Erdőgazdaság tevékenysége csemetetermeléstől a feldolgozásig terjed. Változatos természeti viszonyok között gazdálkodik, és parkerdők fenntartásával, erdei iskolák működtetésével jelentős a közjóléti szerepvállalása is. Dr. Sándor Gyula 1997-ben erdőmérnöki, 1999-ben vadgazda mérnöki diplomát szerzett, majd 2005-ben „summa cum laude” eredménnyel védte meg PhD. fokozatát. Egyetemi munkáját 1997-ben tanszéki mérnökként kezdte, majd végigjárva a tudományos ranglétrát, dolgozott tanársegédként, adjunktusi, docensi, majd 2013-tól habilitált egyetemi docensi beosztásokban a Soproni Egyetem Erdőmérnöki Karán. Egyetemi munkáját több elismerés is kísérte, 2016-ban a Magyar Érdemrend Lovagkeresztje kitüntetését vehette át. Oktatói munkája mellett nevéhez fűződik az immár 15 éve folyamatosan megrendezett Bencze Lajos Egyetemi szarvasbőgő verseny életre hívása, valamint a Soproni Egyetemista Vadász-kürtösök Baráti Körének létrehozása. Szakmai szerepvállalását jól mutatja,

hogyan jelenleg is az Országos Magyar Vadászkamara Kinológiai szakbizottságának elnöke, az „Egy a természettel” – Természeti és Vadászati Világkiállítás szervezői stábjában pedig a vadászkutyás divízió vezetője.

Forrás: SOE

<https://www.oee.hu/hirek/agazati-szakmai/folytatodik-az-orszag-megtisztitasa-az-illegalisan-lerakott-hulladektol>

◆◆◆

### Magyarul véleményezhető az új uniós erdőgazdálkodási stratégia

Az európai zöld megállapodásról szóló közleményével összhangban az Európai Bizottság megkezdte az új (2021 utáni) uniós erdőgazdálkodási stratégia kidolgozását. Az erdőgazdálkodási stratégia célja olyan egészséges és ellenálló erdők biztosítása, melyek képesek hozzájárulni a biológiai sokféleséghez és az éghajlatpolitikai célokhoz, képesek mérsékelni a természeti katasztrófákat és azok hatásait, továbbá a jövőben is megélhetést nyújtanak és támogatják a körforgásos biogazdaságot, valamint a vidéki közösségeket. A Bizottság nyilvános online konzultáció keretében várja az érdekeltek (szakmai és gazdálkodási szervezetek, intézmények, magánemberek, állampolgárok) véleményét 2021. április 19-ig. A Bizottság a kapott visszajelzéseket felhasználja a jövőbeli erdészeti stra-

tégia elkészítéséhez. Az online kérdőív az EU összes hivatalos nyelvén elérhető a Bizottság honlapján.

Forrás: EU Bizottság, NÉBIH

<https://www.oee.hu/hirek/agazati-szakmai/online-velemenezhető-unios-strategia>

◆◆◆

### Vidékfejlesztési Kormánybiztoság alakult

A miniszterelnök vezetésével, és az agrárminiszter részvételével működő Vidékfejlesztési Kormánybiztoság célja, hogy erősítse a magyar mezőgazdaságot és élelmiszeripart, az agráriumhoz közvetlenül és közvetve kapcsolódó iparágakat, térségeket és közösségeket. A cél, hogy a magyar agrárium versenyképes és vonzó legyen, valamint olyan fejlesztések megvalósulását ösztönözze, amelyek a legmodernebb technológiák minél szélesebb körben való alkalmazását is elősegítik, emellett maradéktalanul érvényesítse a fenntartható fejlődés követelményeit a hazai mezőgazdasági fejlesztésekben. A Vidékfejlesztési Kormánybiztoságban Nagy István mellett Stumpf István, Navracsics Tibor és Lázár János kormánybiztosok együtt alakítják ki hazánk tíz évre szóló mezőgazdasági, vidékfejlesztési és élelmiszeripari stratégiáját, valamint meghatározzák a szükséges intézkedéseket. Ebben a közös munkában az Agrárminisztérium aktív javaslattevő szerepet tölt majd be.

Forrás: AM Sajtóiroda

<https://www.oee.hu/hirek/agazati-szakmai/videkfejlesztesi-kormanybiztosag-alakult>

## HASZNÁLJA TAGSÁGI KÁRTYÁJÁT!

Az Országos Erdészeti Egyesületben fennálló tagságot 2012-től tagsági kártya igazolja. Az OEE-kártya tulajdonosa egyre több kedvezményt vehet igénybe a különböző vásárlási lehetőségektől kezdve a vadászházi szállásokig. Az aktuálisan elérhető kedvezmények listája a [www.oee.hu](http://www.oee.hu) oldalon olvasható, évente egy alkalommal az *Erdészeti Lapok* is közli.

**Az Egyesület vezetése a kártya használatára biztat minden egyesületi tagot!** A kedvezményrendszer igazi értékét, minél szélesebb körű elfogadottságát a rendszeres kártyahasználat alapozza meg. A kártya névre szól, sorszámmal és vonalkóddal van ellátva, az Egyesület titkársága évente érvényesíti. A 2021-re szóló érvényesítő matrikát azok a tagok kapják meg az *Erdészeti Lapokon* keresztül, akik határidőre eleget tesznek az adott évre vonatkozó tagdíjfizetési kötelezettségüknek.

A kedvezményrészerről és a tagsági kártyával kapcsolatos bármely kérdésben felvilágosítás kérhető az Egyesület titkárságán ([titkarsag@oee.hu](mailto:titkarsag@oee.hu), 06 1 201 6293) vagy a helyi csoportok titkárainál.



### Partnereink:





**STIHL**

**MEGKÖNNYÍTI  
A PROFIK MUNKÁJÁT.  
STIHL. ÉS KÉSZ.**

---



**STIHL MS 261**  
BENZINES MOTORFŰRÉSZ

---

**246 990 FT**

[STIHL.HU](https://www.stihl.hu)